

Звіт
про повторне відстеження результативності дії регуляторного акта –
рішення виконавчого комітету міської ради від 19.09.2018 № 595-1 «Про
затвердження Правил приймання стічних вод до систем
централізованого водовідведення міста Луцька на 2018-2022 роки».

На виконання ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», комунальне підприємство «Луцькводоканал» здійснило повторне відстеження результативності регуляторного акта, з метою досягнення цим актом визначених цілей.

№	Зміст	
1.	Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер (у разі базового відстеження дата прийняття і номер акта не зазначаються);	Рішення виконавчого комітету міської ради від 19.09.2018 № 595-1 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення міста Луцька на 2018 – 2022 роки»
2.	Назва виконавця заходів з відстеження;	Комунальне підприємство «Луцькводоканал»
3	Цілі прийняття акта;	Запобігання порушенням у роботі системи централізованого водовідведення м. Луцька; підвищення ефективності роботи системи централізованого водовідведення і безпеки її експлуатації; забезпечення охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод; впровадження ефективного контролю щодо скиду стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Луцька; затвердження порядку виявлення та впровадження заходів впливу у разі порушення вимог щодо скиду стічних вод до системи централізованого водовідведення
4	Строк виконання заходів з відстеження;	З 16.09.2019 р. – 31.10.2019р.
5	Тип відстеження	Повторне
6	Методи одержання результатів відстеження;	Інформація місцевих органів влади, контролюючих органів, статистичні дані, опитування. Для участі в опитуванні залучаються юридичні та фізичні особи - підприємці, які підпадають під дію Правил (зокрема, з території яких проводиться скидання стічних вод, що утворюються внаслідок випадання атмосферних опадів, сніготанення та здійснення поливально-мийних робіт під час прибирання територій до міської каналізаційної мережі).
7	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи	1. Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта. 2. Час, що витрачається суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта. 3. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно

	одержання даних;	основних положень регуляторного акта. 4. Кількість документів, необхідних для виконання вимог регуляторного акта. 5. Кількість випадків вимагання від суб'єктів господарювання додаткових документів або відвідування державних установ/органів, які не передбачені у вимогах регуляторного акта. 6. Кількість укладених договорів на виконання регуляторного акта		
8	Кількісні та якісні значення показників результативності акта;	Показник	2018 рік	2019 рік (01.01.19 - 31.10.19)
		Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта (шт.)	1872	1872
		Час, що витрачається суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта (год.)	2,5	2,5
		Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта (%)	100	100
		Кількість документів, необхідних для виконання вимог регуляторного акта	5	5
		Кількість випадків вимагання від суб'єктів господарювання додаткових документів або відвідування державних установ/органів, які не передбачені у вимогах регуляторного акта.	0	0
		Кількість укладених договорів на виконання регуляторного акта (шт.)	1979 – на послуги з водопостачання 1883 – на послуги з приймання стічних вод	261 – на послуги з водопостачання 259 – на послуги з приймання стічних вод

9	Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.	<p>Здійснено ряд заходів з покращення умов для забезпечення охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод споживачів; здійснюються заходи щодо постійного контролю за дотриманням вимог екологічної безпеки суб'єктами господарювання та заходи стимулювання проведення ними певних дій щодо охорони навколишнього природного середовища; проводиться постійна робота з запобігання порушенням у роботі системи централізованого водовідведення м. Луцька; використовується врегульований єдиний для всіх споживачів прозорий механізм контролю за якістю та кількістю стічних вод споживачів, що скидаються до системи централізованого водовідведення.</p> <p>Регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації його положень мають позитивну динаміку.</p>
---	--	---